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 Информације о томе колики број Срба живи на Косову су “опасна стратегија која се
неће завршити добро по оне који је пласирају“, тврди директор РТВ Мир Ненад
Радосављевић.

  Председник Александар Вучић је у изјави за РТС изнео тврдњу да на северу Косова
„живи 98 одсто Срба“, а „јужно од Ибра“, по његовој рачуници „између 3-4 одсто
становништва од укупног броја становништва“.

  

Директор РТВ Мир Ненад Радосављевић који је у периоду од 2001 до 2003 године био
председник Општине Лепосавић, тврди да се последњих дана дају произвољне изјаве о
томе.

  

Он истиче да на северу живи око 45-46.000 Срба укупно, и да је то само један део,
односно трећина укупног живља који живи на Косову, јер такође имамо 12.000 у Штрпцу,
око 40.000 у централном делу Косова (Грачаница и окружење) и отприлико око 40.000 у
поморављу.

  

“Тако да су те информације погрешне, а отприлике изјаве о томе су врло произвољне, и
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о њима просто не вреди расправљати. То је заблуда, то је греша и као такво нешто,
поготову што долази од председника државе је страшно и погубно у смислу да се хоће
оправдати чин издаје, како се то иначе каже, а како бих ја рекао, да се преда Косово, и
да се притом у Србији нико не осети као сукривац у свему томе. То значи да људи у
Србији треба да стекну утисак да ово што се издаје, предаје и продаје није нешто важно
и да је много важније оно што је Србија у централном делу“, рекао је Радосављевић за
РТВ Ким.

  

Радосављевић наводи да је то једна “намера“ која се види на Информеру и Пинку, и да је
то “опасна стратегија која се неће завршити добро по оне који је пласирају“.

  

Подсетимо Вучић је пре пар недеља казао да у Чаглавици има само 20 српских кућа, у
Бресју и Косову Пољу ниједна. Међутим, дописник Гласа Америке је установио да само у
Чаглавици има 152 куће у којима живе Срби, у Бресју 40, а у Косову Пољу Срби живе у
20 станова у насељу "Машински парк", а у изјави од пре пар дана да у Ђаковици нема
ниједног Србина, што такође није истина.

  

(КиМ Радио)
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